
BY  W U N D E R L I C
H

M6 threaded bolts are pressed in by the 
series production head lamp hardware kit 
for the R1250 GS. Simply place bracket 
over this area.

15Nm
Drehmoment
Torque

 M8x14
15Nm

Drehmoment
Torque

 M8x14

4Nm
Drehmoment
Torque

 M5x16 4Nm
Drehmoment
Torque

 M5x16R 1200 GS/LC bis / to `2017 R 1200/1250 GS/LC ab / 
from`2017 

Anbauanleitung      Instructions     Istruzione      Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de

Scheinwerferschutz          
  R 1200/1250 GS/LC Adv.                              

Bestellnummer 20420-/26660-

Head lamp protector 
R 1200/1250 GS/LC Adv.

Part Number 20420-/26660-

  Protecteur de la lampe de la tête   
 R 1200/1250 GS/LC Adv.                                                   

Pièce 20420-/26660-

Protecteur de la lampe de la tête                                                           
R 1200/1250 GS/LC  Adv.                                             

Pieza 20420-/26660-

1

Lampada frontale di protezione                
R 1200/1250 GS/LC Adv.

Part Number 20420-/26660-

M6 Plastikscheibe
       plastic washer

M5 Plastikscheibe
       plastic washer

M5 Plastikscheibe
       plastic washer

M6 Plastikscheibe
       plastic washer

Bei dem originalem Nachrüstsatz Zu-
satzscheinwerfer R1250GS sind M6 
Gewindebolzen eingepresst. Halter 
einfach drüber ziehen



BY  W U N D E R L I C
H

B

C D

Anbauanleitung     Instructions     Istruzione        Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de 2

A

Halter lose montieren und den 
rechten vor dem linken Halter 
einschieben(Bild D). Zum Schluß 
erst festziehen (Bild F) !

Push the right side of the bracket in be-
fore the left and screw in loosely(Image 
D).  Do not tighten until the end (Image 
F)!



BY  W U N D E R L I C
H

Anbauanleitung     Instructions     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de 3

E F


